



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CARAȘ-SEVERIN

Nr. 11099/ 07.12.2015

COMUNICAT DE PRESĂ

Activitatea desfășurată de Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin în luna NOIEMBRIE 2015

În luna noiembrie 2015, Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin a efectuat 218 acțiuni de control, din care 116 în domeniul relațiilor de muncă și 102 în domeniul securității și sănătății în muncă, aplicându-se în total amenzi contravenționale în valoare de 175.500 lei.

S-au identificat 12 de persoane care nu aveau încheiate contracte individuale de muncă la un număr de 6 angajatori cu domeniul de activitate: construcții, colectare deșeuri, restaurante, baruri, panificație, angajatorii în cauză fiind sancționați cu amendă totală în valoare de 120.000 lei.

Sancțiunile din domeniul relațiilor de muncă, în valoare de 141.000 lei au fost aplicate în principal pentru: primirea la muncă a persoanelor fără forme legale de angajare, nerespectarea repausului săptămânal, neevidențierea pe ștatele de plată a orelor suplimentare, etc.

Sancțiunile din domeniul securității și sănătății în muncă, în valoare de 34.500 lei, au fost aplicate pentru nerespectarea normelor legale referitoare la: efectuarea controalelor medicale la angajare, efectuarea controalelor medicale periodice pentru toți salariații, asigurarea echipamentelor de muncă cu dispozitive de protecție, efectuarea controlului intern de prevenire, asigurarea măsurilor de prim ajutor, asigurarea măsurilor de prevenire a riscului de cădere de la același nivel prin alunecare sau împiedicare, etc.

În noiembrie, angajatorii au comunicat 6 evenimente soldate cu 5 cazuri de incapacitate temporară de muncă și un deces, iar după finalizarea cercetărilor se va stabili dacă sunt sau nu accidente de muncă.

Pentru remedierea deficiențelor constatate în timpul controalelor, s-au dispus în total 398 de măsuri. Inspectoratul Teritorial de Muncă Caraș-Severin va urmări modul de îndeplinire a măsurilor dispuse, continuând acțiunile de control.

Persoană de contact: Aga Mihaela - inspector de muncă
Telefon: 0752012772, e-mail: mihaela.aga@itmcaras.ro
07.12.2015

Mihăescu Eugenia Florica

Inspector Șef